

## Közhasznúsági melléklet 2017 évre

### **1. A szervezet azonosító adatai:**

Név: Mancs-rancs Állatmentő Alapítvány

Székhely: 2051 Biatorbágy, Lomb u. 15

Bejegyző határozat száma: 12.PK-60343/2004/04

Nyilvántartási szám: 13-01-0002566

Adószám: 18705645-1-13

Képviselő neve: Sterk Péterné

### **2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása**

Állatvédelem, amely az alábbi tevékenységekből tevődik össze:

- közterületen felügyelet nélkül kóborló kutya befogása, chipellenőrzése. Chipes kutya esetén adatok lekérdezése az állatorvos segítségével, gazdához való visszajuttatás. Nem chipes kutyánál biztonságba helyezés, eredeti gazda keresése, ha nincs, a kutya gondozásba vétele
- különféle rendezvényeken a kutyás társadalom figyelmének felhívása a kutyatartás írott és íratlan szabályaira, a felelős tartásra, az ivartalanítás fontos szerepére
- segítség nyújtás gazdáknak

### **3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)**

#### **közhasznú tevékenység megnevezése :**

Állatvédelem, állatvédelmi prevenciós munka valamint az állat- és természetvédelemmel kapcsolatos környezettudatos magatartás terjesztése

#### **közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:**

- a természetvédelemről szóló 1996. évi LIII. törvény 64. par.(1) bek
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. par, 23. par.

- az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 43/A. par., 48/A. par.(3) bekezdése

### **a közhasznú tevékenység célcsoportjai:**

Állatmentő tevékenység célcsoportja: társállatok

Megelőző tevékenység célcsoportja: társállatok gazdái ill. leendő gazdái

Állatvédelmi nevelés célcsoportja: gyerekek és a felnőtt lakosság

### **a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:**

létszám, akikkel „dolgoztunk”: 189 kutya és 29 macska

segítség nyújtás állattartók számára: 170 fő

felvilágosító munka során: kb. 2000-2500 fő

### **a közhasznú tevékenység főbb eredményei:**

78 kutya örökbe adás

11 macska örökbe adása

chipellenőrzés felügyelet nélkül közterületen tartózkodó kutyánál: 104 esetben, ezzel kapcsolatos további feladatok

részvétel 3 saját szervezésű rendezvényen ill. 3 programon meghívottként

Az állatvédelmi munka az alábbi tevékenységeket öleli fel részünkről:

#### **Mentés közterületről:**

Ismertségünknek köszönhetően amikor környezetünkben felügyelet nélküli kutyát látnak az emberek, azonnal hívnak. Ilyenkor a lehető legrövidebb időn belül igyekszünk chipeolvasóval a helyszínre menni (vagy ott van a kutya, vagy sokszor továbbáll és keresni kell). Ha chipes és a regisztrált adatok alapján fellelhető a gazda, szólunk neki, a kutyát hazajuttatjuk. Ha az adat nem jó, nyomozásba kezdünk amíg nem tudjuk meg a gazda elérhetőségét. Ha nem chipes a kutya plakátozással, felhívásokkal, hirdetésekkel keresni kezdjük a gazdáját.

Utcán felügyelet nélkül tartózkodó **kutyához 104 esetben** hívtak minket:

ebből „visszaeső” kóborló: 55 kutya

veszettségi oltással nem rendelkező: 46 kutya

chip nélküli vagy hibásan regisztrált: 37 kutya

rendőrségi eljárásban érintett: 8 kutya

gazdája lemondott 9 esetben a kutyáról

Természetesen minden esetet valami „munka” követett. Az állandóan utcán csavargók esetében elbeszélgettünk a gazdával és ha nem volt együttműködő, az önkormányzat segítségét kértük. A veszettségi oltással és chippel nem rendelkezőknél határidőt adtunk a pótlásra és ellenőriztük, hogy megtörtént-e. A rendőrségi kobzásból 4 kutyát átvettünk. A gazdája által lemondott kutyákat szintén gondozásunkba vettük. Kettő közülük súlyos autóbalesetet szenvedett, mindkettő fizikai és lelki felépülése több mint 6 hónapig tartott és tetemes összegbe került.

Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk az örökbe adásra. A hozzánk kerülő kutyáknak már van egy előéletük, ami semmiképpen nem mondható pozitívnak. Nekünk már egy „kutya-életre” kell őket biztonságba, szerető családba juttatnunk. Az általunk mentett kutyák teljes oltássorozattal, chipezve, parazitamentesítve és ivartalanítva kerülnek örökbe adásra. A kölykök pedig ivartalanítási kötelezettséggel, melynek bizonyítékként elkérjük az oltáskönyv megfelelő oldalának fotóját.

Minden kutya szocializálása fontos, igyekszünk minél többet megmutatni nekik a világból. A viselkedészavaros kutyákkal szakember foglalkozik. Gazdakeresés előtt teszteljük viselkedésüket más kutyával, macskával, gyerekekkel és felnőttel. Igyekszünk a legtöbb információt megtudni a kutyáról, hogy a megfelelő kutyát adjuk a megfelelő családhoz örökbe.

Az örökbefogadás szigorú protokoll szerint zajlik, mert azt vettük észre, hogy a gazdák egy része nincs felkészülve, mivel is jár egy kutya befogadása, általában beleszeretnek, megsajnálják és vinnék haza a kiválasztottat. Ezért tartjuk szükségesnek átbeszélni egy kutya befogadásával járó kötelezettségeket. A gazdától kérünk egy bemutatkozólevelet, amelyben kitér a tartási körülményeire, életvitelére. Majd közösen kiválasztunk egy kutyát számára, ill. elmondja kit szeretne. Megbeszélünk egy közös találkozót, ahol megismerkedik a kutyával a vele élő családtagokkal együtt (két és négy lábúakkal egyaránt) Ha kölcsönös a szimpátia, mi visszük házhoz a kutyát minden esetben. Meggyőződünk a körülményekről, a biztonságos kerítésről, átbeszéljük a kutya helyét, napirendjét és utána következik a két hetes próbaidő, az ismerkedés, beszoktatás időszaka. Ha rendben van a választás, akkor véglegesítjük az örökbe fogadást. Ha valami miatt akár a gazda, akár mi úgy látjuk, nem ez a megfelelő hely a kutyának,

elhozzuk. Örökbe adás után is tartjuk a kapcsolatot telefonon, e-mailen. Segítünk tanácsokkal, kutyaiskolát ajánlunk, panziót, tehát ha igénylik, fordulhatnak hozzánk a gazdák kérdésekkel. Számunkra megnyugtató ez a gyakorlat.

## **Rendezvényeken való részvétel**

Ennek egy célja van: megragadni minden lehetőséget, fórumot a magyarországi társállat helyzet ismertetésére (még sokan azt hiszik, hogy a gyepmesteri telepek menhelyek, a menhelyek pedig panzió szintű ellátást képesek biztosítani), a felelős állattartás terjesztésére, az ivartalanítás szélesebb körben való népszerűsítésére és egyáltalán az állatokkal kapcsolatos szemléletformálásra.

2017-ben három saját rendezvényünk volt és három meghívásnak tettünk eleget. A saját rendezvényeinkre Biatorbágyon ill. Felcsúton került sor. Volt jótékonyági futás, majális a kutyákért, Biatorbágy nevezetességeit megismerő túra játékos vetélkedővel.

Vendégeskedtünk Budaörsön az Állatok Világnapja alkalmával megrendezésre került rendezvényen. Évek óta részt veszünk a Fővárosi Állat- és Növénykert Állatszeretet hetén és az évet a biatorbágyi Angyalfia Karácsonnyal zártuk.

Valamennyi rendezvény kedves volt számunkra más és más okból. Mindegyiken gondozott kutyáinkkal jelentünk meg. Volt olyan, program, amelyikre elismert előadókat hívtunk meg, más alkalommal a gyerekek kaptak "főszerepet" és játékos formában adtunk át ismereteket és természetesen annak is nagyon örültünk, amikor családok, barátok csapatot alkotva indultak a túrára és feladatról feladatra haladtak jókedvűen, kitartóan.

A felnőtteket nem tudjuk iskolapadba ültetni, de sokszor érezzük, hogy a társállattartás „elcsúszik” náluk, pedig nem akarnak rosszat és ezért is keressük/találjuk kissé szórakoztató formáját az ismeretek átadásának, gyakorlásának, az állat- és természetvédelem népszerűsítésének és a figyelem felhívásnak, hogy minden szülő tanítsa meg gyermekét az élővilág tiszteletére.

## **Lakossági segítségnyújtás**

A lakosság részéről hetente kapunk segélykérő hívást, hogy beadnák a menhelyre a kutyát különböző okok miatt (pl. költözés, külföldi munkalehetőség, meghalt a gazda, „rossz”, nem akarnak bajlódni vele), a legtöbb hívás még mindig a háznál született kölykök befogadására irányul. Megpróbálunk akinek lehet segíteni, hiszen

sokan még ma is simán az utcára teszik a kutyát, ha feleslegessé válik, így már annak is örülünk, ha állatvédőkhöz fordulnak. DE elvárunk a másik oldalról is segítségnyújtást (pl. reális leírást a kutyákról, fotókat, táp hozzájárulást és követelmény a feleslegesen megszületett kölykök esetében az, hogy a mama kutyát ivartalaníttassa a gazda (ha kell segítünk), hogy fél év múlva ne ismétlődjön meg, hogy megint egy alom kutya gazdát keres akkor, amikor így is sokkal több kutya van, mint amennyinek felelős gazdát lehet találni.

Vannak olyan kérések is, hogy imádott kutyájuk esetleges orvosi kezelését nem tudják kifizetni, segítsünk. Sőt néha egyeseknél egy-egy oltás is felborítja a család költségvetését, segítséget kérnek tőlünk. Ma már kevés a házhozjáró állatorvos és bizony ha a kutya nem ismeri a pórázt, nem hagyta még soha el az udvart ahol él, nehéz elvinni az állatorvoshoz. Ha kell, ebben is segítünk.

Egyre inkább tapasztaljuk, hogy a környezettudatos életmód terjedése, az állatokra való odafigyelés többeknél kezd fontossá válni. Az állatok kulturált tartása élhetőbbé teszi környezetünket, sokaknak van igénye erre. Indokolt esetben egyre többen követelik a hatóságok fellépését. A Mancs-Rancs Állatmentő Alapítvány elmondhatja, hogy a helyi önkormányzattal együttműködve próbál lépésről lépésre haladni az állatvédelem feladatainak megoldásában, támaszkodhatunk egymásra, kiegészítjük egymás munkáját. Tudjuk, rengeteg még a feladat, de büszkék vagyunk arra amit eddig elértünk, erőt merítünk sikereinkből a további munkához.

Pénzügyi beszámolóink a honlapunkon ([www.mancsrancs.hu](http://www.mancsrancs.hu)) megtalálhatóak. A napi munkafolyamatok pedig a Facebook oldalunkon <https://www.facebook.com/Mancs-Rancs-Alap%C3%ADtv%C3%A1ny-174344102593128/> követhetőek. Egyre népszerűbb a szintén Facebookon indított Biatorbágy és környéke Elveszett és megtalált kutyusok-cicák oldalunk is.

#### **4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása:**

Felhasznált vagyon megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
Pénzeszköz	1.450.-e Ft	Gyógyszer, kiegészítők
Pénzeszköz	1.698.-e Ft	Állateledel
Pénzeszköz	3.237.-e Ft	Állate.ü. szolgáltatás
Pénzeszköz	42.-e Ft	Biztosítás
Pénzeszköz	130.-e Ft	Könyvelés
Pénzeszköz	66.-e Ft	Bankköltség
Pénzeszköz	4.-e Ft	Hirdetés
Pénzeszköz	123.eFt	Értékcsökkenés
Pénzeszköz	250.eFt	Támogatás
Pénzeszköz	6.eFt	Közjegyzői díj
Összesen:	7.006.-e Ft	

**5. Cél szerinti juttatások.** Az alapítványnál 2017 évben nem volt cél szerinti juttatás.

**6. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás:** Az előző évekhez hasonlóan az Alapítvány vezető tisztségviselői, valamint munkatársai sem pénzbeli, sem egyéb juttatásban nem részesültek. Feladatainkat társadalmi munkában, ellenszolgáltatás nélkül végezzük.

Bevételünk amely az adományokból tevődik össze 2017 évben növekedett.

Továbbra is szinte minden forintot a közhasznú tevékenységre fordítunk. Az alapítvány működésével kapcsolatos költségeket minimalizáljuk, tetemes részét önkénteseink fizetik, hogy minél több állaton segíthessünk. (Működésre felhasználható összeg a bevételekből 866.e- ft, ezzel szemben működésre felhasználtunk 244e Ft-ot)

## **7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók /adatok ezer forintban/**

Alapadatok	Előző év	Tárgyév
<b><u>B,Éves összes bevétel:</u></b>	5.048.-	7.972.-
Ebből:		
- C ,A személyi jövedelemadó meghatározott meghatározott részének az adozó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996.évi CXXVI. Tr. Alapján átutalt összeg	3.462.-	4.899.-
-D, Közszolgáltatási bevétel	0	0
- E, Normatív támogatás	0	0
-F, Az Európai Unió strukturális alapjaiból illetve a kohéziós alapból nyújtott támogatás	0	0
<b>G, Korrigált bevétel</b>	1.586.-	3.073.-
<b><u>H, Összes ráfordítás/ kiadás/</u></b>	5.294.-	7.006.-
- I, Ebből személyi jellegű ráfordítás:	0	0
-J, Közhasznú tevékenység ráfordításai:	5.294.-	7.006.-
K, Adózott eredmény:	-246.-	966.-
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)	20	15
Erőforrás-ellátottság mutatói		Mutató teljesítése
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,- \text{ Ft}]$		<u>igen</u>
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 > 0]$		<u>igen</u>
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) > 0,25]$		<u>nem</u>
Társadalmi támogatottság mutatói		Mutató teljesítése
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) > 0,02]$		<u>igen</u>
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) > 0,5]$		<u>igen</u>
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 > 10 \text{ fő}]$		<u>igen</u>
<b><u>nem</u></b>		